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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 7ης Τακτικής Συνεδρίασης

του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου

Αριθ.  Απόφασης 114/2010
                                                          ΘΕΜΑ

Έκφραση σύμφωνης γνώμης για τη μεταφορά της έδρας
του ΠΕΣΥΔΑΠ

Σήμερα στις 18 Μαρτίου ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του
Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα,  ύστερα από την υπ’
αριθμ. 11682/12-3-2010 πρόσκληση του Προέδρου κ. Μπατσή Χρήστου που δημοσιεύθηκε στον
ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους
Δημοτικούς Συμβούλους την  12-3-2010

        Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από τριάντα  τρία (33) Μέλη.

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. : ΜΟΥΡΚΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΟΥΡΔΑΚΗΣ ΣΤΕΛΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΓΡΑΠΙΔΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ
ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΓΚΙΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΔΑΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΓΕΛΑ,
ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ,
ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΞΑΝΘΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ,
ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΤΖΑΝΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,
ΣΑΜΑΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΕΡΙΜΕΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΝΤΑΒΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Μπατσής Χρήστος  κήρυξε
την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των
θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

*******************

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Μπατσής Χρήστος εισάγει στο Συμβούλιο για
συζήτηση το 13ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την  έκφραση σύμφωνης γνώμης για τη
μεταφορά της έδρας του ΠΕΣΥΔΑΠ.

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ’ αριθμ. 11429/10-3-2010 σχετικό έγγραφο του
ΠΕΣΥΔΑΠ, στο οποίο αναφέρεται ότι:

«Η επέκταση του ΠΕΣΥΔΑΠ με την είσοδο των νέων Δήμων μελών δημιούργησε
απαιτήσεις για νέους χώρους προκειμένου να στεγαστούν οι διάφορες υπηρεσίες του.

Στον ήδη υπάρχοντα ιδιόκτητο χώρο, δίπλα στο Βιομηχανικό Πάρκο Σχιστού, έχει
εξαντληθεί ο συντελεστής δόμησης, λόγω της πρόσφατης υλοποίησης των απαραίτητων έργων
υποδομής για τη φροντίδα των αδέσποτων ζώων.

Το Διοικητικό Συμβούλιο του ΠΕΣΥΔΑΠ με την ομόφωνα απόφαση με αρ. 16/2009
αποφάσισε τη μεταφορά της έδρας του Συνδέσμου σε άλλο Δήμο (επισυνάπτεται η απόφαση του
Δ.Σ.)

Μετά από έρευνα καταλήξαμε να μεταφερθεί η έδρα και οι διοικητικές υπηρεσίες του
Συνδέσμου σε χώρο εντός του Δήμου Κορυδαλλού, λαμβάνοντας υπόψη και σχετική επιστολή του
Δημάρχου Κορυδαλλού κ. Στ. Κασιμάτη.

Είναι επείγουσα ανάγκη το Δημοτικό σας Συμβούλιο να αποφασίσει το συντομότερο δυνατό,
βάσει του άρθρου 245 του Κώδικα, για τους λόγους που προαναφέραμε και όχι μόνο, τη μεταφορά
της έδρας του ΠΕΣΥΔΑΠ από το Δήμο Περάματος στο Δήμο Κορυδαλλού.

Παρακαλούμε θερμά να το εισάγετε ως θέμα στη πρώτη συνεδρίαση του Δημοτικού σας
Συμβουλίου .»

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης.

ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ
Εκφράζει τη σύμφωνη γνώμη του επί της μεταφοράς της έδρας και των διοικητικών

υπηρεσιών του ΠΕΣΥΔΑΠ από το Δήμο Περάματος στο Δήμο Κορυδαλλού, ως αναλυτικά
ανωτέρω αναφέρεται.

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ. ΤΑ ΜΕΛΗ

     ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ


